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Ata de sessão Ordinária de no 2812023 da Câmara Municipal de Japoatã realizada aos
30 dias do mês de Maio de 2023 às 17h, nesta Casa Legislativa, sob a Presidência
do Sr. Anderson Caje, Primeiro em exercício Arnaldo Pinheiro da Silva, Segundo
Secretário Romário Silva de Oliveira e os vereadores presentes, Roniclê Soares

Oliveira, Jose Martins da Costa, Eduardo Andrade, Tainá Guimarães Araújo e Paulo

Santos. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a presente sessáo.
Em seguida solicitou do primeiro Secretário em exercício a leitura da ata da sessão

anterior que foi lida e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em

seguida passou para o EXPEDIENTE, foi lido: lndicação 5912023, de autoria do

vereador Paulo Santos, solicita duas ou três salas de aula no Povoado Ladeirinhas A,

para os alunos principalmente do ensino infantil. lndicação 6'112023, de autoria do

vereador Eduardo Andrade, solicita fardamentos para todos os times do Município

através da Emenda lmpositiva de autoria do vereador Eduardo. Nota de Repúdio, de

autoria do vereadorArnaldo Pinheiro da Silva, informou que no dia de hoje 30/05/2023,
que Íoi noticiado nas redes sociais, notícias mentirosas (Fake News) com minha

imagem informando que sou autor de condutas e diante disto venho por meio desta

nota repudiar todas essas condutas criminosas. Em seguida foram disponibilizados

15 minutos para discussáo das matérias lidas. Os vereadores Paulo e Eduardo

tiveram a palavra e falaram da importância de suas matérias e aprovação das

mesmas. O vereador Arnaldo Pinheiro também teve a palavra e falou sobre sua

indignação com todas as fake news que criaram com seu nome, enfatizou ainda que

tomará as devidas providências para que isso não volte acontecer. O vereador José

Martins também teve a parte e o mesmo se solidarizou com o vereador Arnaldo,

enfatizando que também já foi vítima de mentiras e que isso precisa ser combatido
para que não torne acontecer. O vereador Eduardo teve a palavra e falou da

importância da matéria trazida pelo vereador Paulo e aproveitou para prestar todo o

seu apoio ao vereador Arnaldo, deixando claro que isso precisa ser combatido o mais

rápido possível. O vereador Roniclê teve a parte e parabenizou a matéria trazida pelo

vereador Paulo Santos, além de se solidarizar ao vereador Arnaldo pelo ocorrido,

enfatizando que pode contar com sua pessoa para combater esse mal. O vereador

Romário também teve a parte e falou das matérias trazidas na tarde de hoje, explicou

que muitos times do Município não estáo tendo a atenção que merecem, além de

enÍatizar a importância do Esporte na vida das pessoas e que espera que o Prefeito

dê uma atenção a todos os times. Aproveitou e também falou da importância da

matéria do vereador Paulo Santos e encerrou Íalando que também se solidariza com

o vereadorArnaldo e que o mesmo está correto em tomar as devidas providências. O

vereador Paulo teve a palavra e falou que é mais um a se somar a falar do vereador

Arnaldo, enfatizando que providências precisam ser tomadas para que isso não torne

acontecer. Também parabenizou a matéria trazida pelo vereador Eduardo Andrade e
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esclareceu que vota favorável a mesma. Na sequência foram colocadas em única

discussão e votação as lndicaçÕes 59 e 6í de 2023 que foram lidas e aprovadas por

unanimidade dos vereadores presentes. Colocou em única discussão e votaçáo a

Nota de Repúdio de autoria o vereador Arnaldo Pinheiro que foi lida e aprovada por

unanimidade dos vereadores presentes. O Presidente da Casa, Anderson Cajé,

aproveitou para informar que disponibilizou paru cada vereador uma cópia da LDO
para que cada um deles pudessem estudar a mesma e que que na reunião os
parlamentares pudessem discutir melhor a matéria. lnformou ainda que recebeu um

convite do Prefeito para que os vereadores pudessem se fazer presentes na missa do

dia de hoje. Adiante passou para o GRANDE EXPEDIENTE. Com a palavra o
vereador Romário, iniciou parabenizando o servidor da Casa, Marcos Roberto, pelo

seu aniversário. Também falou da importância da cópia da LDO disponibilizada pela

Casa para que dessa forma os vereadores possam estudá-la e buscar o melhor para

o povo do Município. Com a palavra o vereadorJosé MaÉins da Costa, que solicitou
que na próxima sessão fosse colocado em regime de urgência o Projeto de Lei

Complementar 0212023 para que a Administração Municipal possa dar
prosseguimento aos seus trabalhos. Também registrou sua preocupação com
quatorze jovens que participam de um curso aprendiz, onde sete deles estão

necessitando de transporte, enfatizando que conversará com o Secretário para que o

mesmo viabilize o veículo. Não havendo mais inscritos o Sr. Presidente em nome de

Deus deu por encerrada a presente sessão e em seguida pediu que lavrasse a
presente ata, que depois de lida e se aprovada será assinada pelo Presidente pelo

Primeiro Secretário e quem mais desejar.
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